

Επτά υποτροφίες για Θρακιώτες πτυχιούχους & μεταπτυχιακούς φοιτητές του τμήματος Π. Μ. ΑΠΘ

Την ευκαιρία να διεκδικήσουν τέσσερις (4) υποτροφίες εσωτερικού και τρεις (3) εξωτερικού έχουν Θρακιώτες πτυχιούχοι και μεταπτυχιακοί φοιτητές του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (ΑΠΘ). Η αίτηση και τα δικαιολογητικά για τις υποτροφίες θα πρέπει να κατατεθούν και στις δύο περιπτώσεις **μέχρι τις 18 Μαρτίου του 2005**.

ΤΡΕΙΣ ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΣΕ ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΥΣ ΠΜ

Τη χορήγηση τριών υποτροφιών, ύψους 800 ευρώ μηνιαίως, σε πτυχιούχους του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών για ευρύτερες σπουδές στο εξωτερικό (Ευρώπη ή ΗΠΑ) προκηρύσσει το ΑΠΘ, με πόρους από τα έσοδα κτου κληροδοτήματος «Αναστασίου Αναστασιάδη».

Οι υποψήφιοι θα πρέπει οπωσδήποτε να έχουν **ηλικία έως 36 ετών** και να είναι ελληνικής ιθαγένειας ή καταγωγής, αλλά και **κατάγονται από την ανατολική ή δυτική βόρεια Θράκη (ανατολική Ρωμυλία) και κατά προτίμηση από το Σκοπό και τις Σαράντα Εκκλησιές ανατολικής Θράκης**.

Επίσης, θα πρέπει να γνωρίζουν επαρκώς την ξένη γλώσσα της χώρας στην οποία επιθυμούν να συνεχίσουν τις μεταπτυχιακές τους σπουδές.

Η υποτροφία θα αρχίσει από την έναρξη του ακαδημαϊκού έτους 2005-2006 και **θα διαρκέσει** για ένα (1) χρόνο με δυνατότητα παράτασής της για έναν ακόμη χρόνο, αφού ζητηθεί με αιτιολογημένη αίτηση του υποτρόφου (δύο μήνες τουλάχιστον πριν τη λήξη της αρχικής του υποτροφίας) και εγκριθεί από τον Γενικό Γραμματέα της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας κατόπιν εισηγήσεως του Α.Π.Θ. και εφόσον ο υπότροφος δεν έχει παραβεί τις διατάξεις του Α.Ν. 2039/39, του άρθρου 29 του Κ.Δ/τος 18 23-8-1941 και τους όρους του συμβολαίου της υποτροφίας του.

Δικαιολογητικά

1. Αντίγραφο πτυχίου του Τμήματος Μηχανικών του Α.Π.Θ.
2. Βεβαίωση του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών ότι έχουν επιτύχει (βαθμός επιτυχίας) στις εξετάσεις και φοιτούν σε Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών σπουδών με το συγκεκριμένο θέμα ειδίκευσης ή ότι εκπονούν διδακτορική διατριβή.
3. Αντίγραφο ποινικού μητρώου (τύπου Α)
4. Επικυρωμένο φωτ/φο δελτίου αστυνομικής ταυτότητας.
5. Εκκαθαριστικό σημείωμα φόρου εισοδήματος της οικογένειας του υποψηφίου και του ιδίου.
6. Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86 (το έντυπο χορηγείται) σχετικά με την περιουσιακή κατάσταση του υποψηφίου και της οικογένειάς του.
7. Δυο (2) τουλάχιστον συστατικές επιστολές καθηγητών του Τμήματός του ή άλλων αρμοδίων προσώπων για το ήθος του υποψηφίου και την αφοσίωσή του στις σπουδές του.
8. Πιστοποιητικό καταγωγής -σε περίπτωση που αυτή δεν προκύπτει από τα στοιχεία της αστυνομικής ταυτότητας από την Ανατολική ή τη Δυτική ή τη Βόρεια Θράκη.

ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΓΙΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΠΜ

Τη χορήγηση τεσσάρων υποτροφιών εσωτερικού, ύψους 300 ευρώ μηνιαίως, σε μεταπτυχιακούς φοιτητές του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών

προκηρύσσει το ΑΠΘ, με πόρους από τα έσοδα του κληροδοτήματος «Αναστασίου Αναστασιάδη». Οι υποψήφιοι α πρέπει οπωσδήποτε να έχουν **ηλικία έως 36 ετών** και να είναι ελληνικής ιθαγένειας ή καταγωγής, αλλά και **να κατάγονται από την ανατολική ή δυτική ή βόρεια Θράκη (ανατολική Ρωμυλία) και κατά προτίμηση από το Σκοπό και τις Σαράντα Εκκλησιές ανατολικής Θράκης**. Επίσης, θα πρέπει να φοιτούν σε πρόγραμμα μεταπτυχιακών σπουδών ή να εκπονούν διδακτορική διατριβή.

Η υποτροφία θα αρχίσει από την ένδειξη του ακαδημαϊκού έτους 2003-2006 ή το αργότερο εντός έτους από την έγκριση της υποτροφίας από τον Γενικό Γραμματέα της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας.

Η διάρκεια της υποτροφίας θα είναι αρχικά για δύο (2) χρόνια **με δυνατότητα παράτασής της** για έναν ή δύο χρόνια ακόμη το ανώτερο, εφόσον ζητηθεί με αιτιολογημένη αίτηση του υποτρόφου (δύο μήνες τουλάχιστον πριν την λήξη της) και εγκριθεί από τον Γενικό Γραμματέα της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας κατόπιν εισηγήσεως του Α.Π.Θ. και εφόσον ο υπότροφος δεν έχει παραβεί τις διατάξεις του Α.Ν. 2039/39 του άρθρου 29 του Κ. Δ/τος 18 23-8-1941 και τους όρους του συμβολαίου της υποτροφίας του.

Δικαιολογητικά

1. Αντίγραφο πτυχίου
2. Αντίγραφο ποινικού μητρώου (τύπου Α)

Εκδήλωση ενδιαφέροντος για τις εκπροσωπήσεις του ΤΕΕ/ΤΚΜ

Η Διοικούσα Επιτροπή του ΤΕΕ/ΤΚΜ αποφάσισε την συμπλήρωση του καταλόγου εκπροσωπήσεων και καλεί τους συναδέλφους που ενδιαφέρονται να εκπροσωπήσουν το Τμήμα στα διάφορα Συμβούλια ή Επιτροπές να υποβάλλουν την σχετική αίτηση **μέχρι 22 Απριλίου 2005**.

Υποτροφίες για σπουδές στο University of Arizona

Τη δυνατότητα να πραγματοποιήσουν ευρύτερες σπουδές στις ΗΠΑ, στους τομείς της αξιοπιστίας και συντήρησης των κατασκευών, προσφέρει σε κορυφαίους μεταπτυχιακούς φοιτητές από την Ελλάδα ο δρ Δημήτρης Κεσεσιόγλου, καθηγητής στο Τμήμα Αεροναυπηγικής και Πολιτικών Μηχανικών του Πανεπιστημίου της Αριζόνα (University of Arizona, Tuscon).

Με επιστολή (31/1/2005) του προς τον πρόεδρο του ΤΕΕ/ΤΚΜ, Σάκη Τζακόπουλο, ο δρ Κεσεσιόγλου γνωστοποιεί την ύπαρξη υποτροφιών για Έλληνες φοιτητές που επιθυμούν να πραγματοποιήσουν μεταπτυχιακές σπουδές υπό την επίβλεψή του, στους τομείς του «Reliability & Maintainability Engineering», του «Reliability Testing» και του «Mechanical Reliability of components, equipments and systems». Όπως διευκρινίζεται στην επιστολή, προτιμώνται κάτοχοι πτυχίου πολιτικού μηχανικού.

Το Πανεπιστήμιο της Αριζόνα (Κολέγιο Μηχανικής και Ορυχείων, Τμήμα Αεροναυπηγικής και Πο-

3. Επικυρωμένο φωτ/φο δελτίου αστυνομικής ταυτότητας

4. Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86 σχετικά με την περιουσιακή κατάσταση του υποψηφίου και της οικογένειάς του.

5. Εκκαθαριστικό σημείωμα φόρου εισοδήματος της οικογένειας του υποψηφίου και του ιδίου.

6. Πιστοποιητικό καταγωγής -σε περίπτωση που αυτή δεν προκύπτει από τα στοιχεία της αστυνομικής ταυτότητας- από την Ανατολική ή Δυτική ή Βόρεια Θράκη.

7. Δήλωση της χώρας και του αντικειμένου μετεκπαίδευσης (απαραίτητα) όπως και του συγκεκριμένου ιδρύματος (εφόσον τούτο είναι γνωστό).

8. Δήλωση της ξένης γλώσσας ή των ξένων γλωσσών στις οποίες επιθυμεί να εξετασθεί ο υποψήφιος.

9. Επιστημονικές εργασίες, μεταπτυχιακό τίτλο, πιστοποιητικά προϋποηρεσίας κ.λπ.

10. Δύο (2) τουλάχιστον συστατικές επιστολές αρμοδίων προσώπων για το ήθος του υποψηφίου και την αφοσίωσή του στις σπουδές του.

Όσοι ενδιαφέρονται για την χορήγηση των παραπάνω υποτροφιών θα πρέπει να καταθέσουν αίτηση-υπεύθυνη δήλωση (το έντυπο χορηγείται) στο Τμήμα Κληροδοτημάτων του Α.Π.Θ. (2ος όροφος κτιρίου Κ. Καραθεοδωρή (Διοίκησης) Παν/μί-ου, τηλ.: 99-5211/,5213/,5214) μέχρι 18/3/2005 συνοδευόμενη από τα παραπάνω δικαιολογητικά. ■

Η αίτηση βρίσκεται και στην ιστοσελίδα του τμήματος www.tkm.tee.gr (προφίλ ΤΕΕ/ΤΚΜ εκπροσωπήσεις) και υποβάλλεται στο γραφείο πρωτοκόλλου του ΤΕΕ/ΤΚΜ (Ζεύξιδος 8,54622 Θεσσαλονίκη,6ος όροφος), Φαξ 2310 235487, e-mail stolier@central.tee.gr. Διευκρινήσεις στο τηλέφωνο 2310 253482 ■

λιτικών Μηχανικών) προκηρύσσει δύο ειδών υποτροφίες, για την απόκτηση διπλωμάτων master ή PhD, στο παγκοσμίου φήμης πρόγραμμά του "Reliability Engineering Graduate Programme". Το ύψος των διαθέσιμων υποτροφιών ξεκινά από 8.980 δολάρια ανά ακαδημαϊκό έτος και φτάνει έως τα 13.000 δολάρια.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αντλήσουν περισσότερες πληροφορίες από την ιστοσελίδα www.u.arizona.edu/~dimitri/ ή να επικοινωνήσουν με τον καθηγητή στην ηλεκτρονική διεύθυνση dimitri@u.arizona.edu είτε στους τηλεφωνικούς αριθμούς (001) 520-621-6120 (εργασίας) και (001) 520- 297- 2679 (οικίας). Το φαξ είναι το 001 520-621-891 και η ταχυδρομική διεύθυνση η εξής:

Dr Dimitri Kececioglu, PE, Professor of Aerospace and Mechanical Engineering, The University of Arizona 1130 N. Mountain Avenue, Bldg 119 PO Box 21 0119, Tuscon, Arizona 85 721-0119, USA ■